
拡大教授会および教授会議事要旨 
日 時   平成２８年１月２１日（木） １６：５５～１８：４０  
場 所   １０２号館 教授会室 
出席者      ２００名 
 
議 題 
○ 報告事項 
１．総務委員会報告 
研究科長から、１月２１日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 
研究科長から、１月１２日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総Ｂ１

号）に基づき説明・報告があった。 
３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 
環境安全管理室長から、資料（総Ｂ２号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会副員長から、平成 27 年度Ａセメスター追試験（外国語）の実施について、資料（教

Ｂ２号）に基づき説明及び協力依頼があった。 

 ２）情報基盤委員会委員長から、複合機及びネットワークプリンターのセキュリティ対策につい

ての注意喚起、並びに映画・ビデオソフトの違法ダウンロードの防止についての説明があっ

た。 

 ３）入試委員会委員長から、大学入試センター試験実施協力へのお礼と、本学前期日程試験への

協力依頼があった。 

 ４）環境委員会委員長から、環境整備実施協力へのお礼と、正門前サイン（キャンパスマップ）

の更新について説明があった。 

 ５）社会連携委員会委員長から、「高校生のための金曜特別講座」関連書籍が出版されたことにつ

いて謝辞があった。さらに、引き続き講座への協力依頼があった。 

   また、同委員長から、今後の「高校生のための金曜特別講座」の在り方について問題提起が

なされ、意見交換の結果、運営上のコスト等も考慮し引き続き検討を行うこととなった。 

５．総合的教育改革の進捗状況について 
担当副研究科長から、資料（教Ｂ３号）に基づき、進学選択制度改革の趣旨について、概要説明

があった。 
６．その他 
研究科長から、平成 27 年度退職教職員送別パーティーについて、3 月 10 日（木）18 時からファ

カルティハウス・セミナールームで開催する旨、アナウンスがあった。 
 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（１２月１７日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が

行われ、了承された。 

２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について 

担当副研究科長から、東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部

改正について、資料（総Ｂ３号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 
３．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

担当副研究科長から、東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一



部改正について、資料（総Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 
４．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

担当副研究科長から、東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）に

ついて、資料（総Ｂ５号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 
５．東京大学教養学部規則の一部改正について 

後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ１号）に基づき説明があった。 
６．体育関連施設の改修について 

研究科長から、駒場Ⅰキャンパスの体育関連施設について、全学として改修の検討を行う意向が

総長から示された旨報告があった。体育関連施設改修の検討を進めるにあたり、教養学部として

の基本的な要望を確認したい旨発言があり、以下の 3 点について、審議の結果、了承された。 
１）2020 年に予定されているオリンピック、パラリンピック開催と連動する形で施設整備を行う。 
２）スポーツ・健康科学分野において、学術成果を社会に還元できる卓越した研究拠点の創設を

通じて、本学の Vision 2020 を具現化する。 
３）費用対効果を意識し、将来にわたって高額の維持費を要する施設や、キャンパスの教育・研

究環境や隣接施設の利用価値を損なう施設を建設することにならないように最大限の配慮をす

る。 
６．その他 

 １）研究科長から、資料（総Ｂ６号）に基づき、平成 28年度総務委員会及び拡大教授会開催日程

等（案）について説明があり、審議の結果、了承された。 

 
以下、教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

提   案    講 師   ４件 

提   案    准教授   ２件 

報   告    准教授  ２０件 

提   案    教 授   １件 

報   告    教 授  ２３件            計 ５０件 

 


